

市东港末站,管道长 183km,管径 406.4mm,材质 L360,设计输量 4.45 亿 m³/a。全线共设置临沂首站、莒南分输站、岚山分输站和东港末站等 4 座站场,设置线路截断阀室 8 座。临沂—日照天然气管道建成后,将为日照提供充足的气源保障,促进全市经济社会又好又快发展。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

兰州市液化天然气厂 破土开工

2009 年 4 月 3 日,兰州市利用西班牙政府贷款,总投资 3.7 亿元、日均生产 LNG 30 万 m³ 的兰州燃气化工集团 LNG 调峰装置建设项目,正式在西固区新城工业园区内开工建设。省委常委、兰州市委书记陆武成,兰州市市长张津梁等领导出席了开工仪式。兰州燃气化工集团 LNG 项目,就是在河口新城工业园区建造一座液化天然气厂,起到一个“储气库”的作用,以解决兰州市天然气供气形势“冬紧夏松”严重不平衡的问题。该工程总投资约 3.7 亿元,由西班牙 Dragados(德佳德斯)工程公司总承包,美国康泰斯公司技术总负责,上海东华科技股份有限公司承担详细设计,中石油管道输气分公司、中石油涩宁兰销售分公司等共同参与建设。该工程建成后,将对促进兰州市及甘肃省周边城市的经济发展,大力推广使用清洁能源,减轻城市污染,提升人民生活质量,提

高企业经济效益都具有积极作用。

目前,我国 LNG 产业还处于起步阶段。在 LNG 生产方面,建成和在建的 LNG 工厂不足 10 家。兰州燃气化工集团公司液化天然气项目建设将是兰州市燃气发展史上的一个里程碑,走在了全国的前列。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

新奥管道燃气项目 落户东莞市企石镇

2009 年 3 月 31 日,东莞市企石镇与东莞新奥燃气有限公司合作发展企石镇管道燃气项目正式签约,标志着该镇城市燃气事业进入了一个崭新的发展阶段。据了解,企石镇管道燃气项目由企石镇人民政府和新奥燃气有限公司共同开发建设。随着项目的启动,新奥燃气有限公司将迅速开展燃气输配管网的建设,预计在 5 年内累计投资超过 3 000 万元,在企石镇建立起完善的输配管网,覆盖整个镇区,以满足该镇所有具备条件的居民生活用气、工商业生产用气及燃气空调用气的需求。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

中石油天然气管道公司 将建陕京三线输气管

北京控股旗下北京燃气与中石油天然气管道公司(前称华油)

已决定投资建设陕京三线输气管道,该项目输气规模起码达 150 亿 m³ 一年,总投资额逾 200 亿元人民币,2011 年下半年可投入使用。

摘自燃气在线(www.gas800.com)

南昌市天然气配套工程 门站建设于 2009 年 6 月启动

关系到千家万户的“川气东送”天然气配套工程门站建设将于 2009 年 6 月启动。2009 年 4 月 1 日,从南昌市燃气公司获悉,工程包括有石埠门站、部分高压管道、望城高中压调压站、中中压调压站、部分中压管道,根据江西天然气管网工程项目的总体安排,2009 年 12 月为主体工程竣工时间。天然气入昌首先要通过石埠门站,由上游来的天然气进入石埠门站后,不仅要过滤,而且要经气质分析、计量、调压、加臭进入高压管线进行输气和储气调峰。望城高中压调压站负责接收高压输气管道来气,经过滤、调压、计量后,安全、稳定、可靠地向中压输配管网供气。据南昌市燃气有限公司相关人员万主任介绍,该工程共将建设高中压调压站 7 座,其中望城高中压调压站为一个重要枢纽站,建成后将有人值守。

摘自燃气在线(www.gas800.com)